

## A股缩量上行

# 沪指站上3200点

据新华社上海4月3日电 经过前一交易日的短暂整固之后,3日A股再现整体上行。上证综指站上3200点整数位,再创阶段新高。两市成交略有萎缩,总量降至万亿元以下。

当日上证综指以3159.15点小幅低开,早盘下探3152.33点后开始震荡走高。最后一个小时沪指发力上攻冲破3200点整数位,创出3219.26点的阶段新高

后,以3216.30点报收,较前一交易日涨39.48点,涨幅为1.24%。

深市三大股指同步收红,但涨幅略弱于沪市。深证成指收盘报10340.51点,涨80.15点,涨幅为0.78%。创业板指数和中小板指数分别收报1768.18点和6649.53点,涨幅均为0.80%。

沪深两市2500多只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST个股,两市

100多只个股涨停。

绝大部分行业板块随股指收涨。多只个股涨停,带动海运板块出现在涨幅榜首位。啤酒、仓储物流、券商、海港服务、公共交通板块涨幅也都超过了4%。综合类、白酒、保险板块逆势收跌。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交4426亿元和4908亿元,总量降至万亿元以下。

## 两部门:将加大数据监测和信息披露力度

# 有力化解互联网金融和网络借贷风险

据新华社北京4月3日电 记者3日从人民银行、银保监会获悉,互联网金融风险专项整治工作领导小组、网络借贷风险专项整治工作领导小组近日召开专题会议,认为当前行业风险持续得到缓释,2019年要进一步加大风险处置力度,有力有序化解存量风险。

会议认为,2018年专项整治工作取得积极成效,有关部门、各地网贷整治办主动作为、多措并举,做好已出险机构的风险处置,有序化解存量业务风险,积极引导违规机构主动退出市场,依法打击和取缔违法机构,顺

利实现了在运营网络借贷机构总数、业务规模和借款人数的“三降”目标,行业风险持续得到缓释。

会议表示,2019年是网络借贷风险专项整治的攻坚之年,要充分把握时间节点,在实现存量风险化解、机构转型方面取得重大进展。要压实属地整治责任,有力有序化解存量风险。要完成将符合一定条件的在营机构接入有关信息系统,加大数据监测和信息披露力度。要稳妥有序推进分类处置,引导机构转型或良性退出;要严格标准,稳步推进备案准备工作;要严厉打击严重违法违规平台。

会议要求进一步加大风险处置力度,持续加大已出险机构追赃挽损力度,最大限度保护投资人的合法权益。要及时回应投资人关切和诉求,畅通投诉和维权渠道。要加强投资人教育,培育理性投资观念。

会议表示,凡是从事金融业务的机构,必须设置准入门槛,所有金融业务都要纳入监管。各地要做实网络借贷机构合规检查,对合规检查基本合格的机构,在坚持信息中介定位的基础上,继续提高合规审慎经营能力,结合本地情况逐步探索推动备案工作。

# 社保基金会拟减持交行不超2%股份

### 对应目前市值约为93亿元

据新华社北京4月3日电 《经济参考报》4月3日刊发题为《社保基金会拟减持交行不超2%股份》的报道。文章称,交通银行4月2日晚间发布公告称,公司第三大股东全国社会保障基金理事会(下称社保基金会)拟在未来6个月内减持该行不超过2%的A股股份,计划减持的股份为其2012年认购的该行非公开发行A股股份。

公告显示,社保基金会近日通知交通银行,将自公告日起15个交易日后的六个月内,通过集中竞价或大宗交易方式减持公司A股股份。其中,三个月内减持不超过约7.43亿股,即不超过公司当前已发行普通股股份总数的1%;六个月内累计减持不超

过约14.85亿股,即不超过公司当前已发行普通股股份总数的2%,减持价格视市场价格确定。根据交行最新A股6.28元/股的收盘价,及社保基金会减持不超过14.85亿股计算,上述2%股份目前的市值约为93亿元。截至2018年末,社保基金会共持有交行A股和H股109.23亿股,占其已发行普通股股份总数的14.71%,为第三大股东。

对于减持原因,交通银行公告中表示为“社保基金会根据其资产配置计划和业务发展需要。”随后,交行相关负责人回应称,社保基金会此次减持部分股票是基于其自身投资安排进行的,此次减持仅限于2012年参与交行非公开发行认购的A股股

份。未来,社保基金会在本行的基础性投资持股不会发生变化,作为本行重要战略投资者地位不会发生变化。

WIND统计数据显示,截至4月2日,在已经披露2018年年报的A股上市公司中,社保基金会合计持有231家上市公司的A股股票,持仓市值合计达到了1176.71亿元。

数据显示,社保基金会自2000年8月成立以来,年均投资收益率8.44%,累计投资收益额突破1万亿元。市场人士认为,如果简单把社保基金会本次减持交通银行股份直接解读为看空市场,可能并不妥,或许将社保基金会的举动理解为调仓换股更加合适。

## 中国银联: 银行卡“闪付”开启新一轮告知服务

据新华社北京4月3日电 中国银联3日对外宣布,针对银行卡“闪付”功能的小额免密免签服务,已联合商业银行启动新一轮告知服务。同时,联合多家商业银行对小额免密免签业务提供线上开关选择。

中国银联介绍,近期各商业银行将通过官网、手机银行、短信等多个渠道,再次发布“双免业务”公告,并对持卡人进行点对点方式告知。4月20日前,各家商业银行将补充完善好领卡协议,

使新增持卡人在办理银行卡时能及时了解小额双免的业务概况,以及关闭和恢复开通的方式。

此外,中国银联正在联合商业银行建设云闪付APP安全中心,今后可为持卡人提供开关多张银行卡“双免业务”的服务。目前,中信银行信用卡持卡人可率先在云闪付APP安全中心内,一键开关小额免密免签业务。工行、农行、中行、建行等银行的持卡人可在手机银行APP里选择开关相关业务。

## 华金资本携手上汽集团子公司 设立汽车产业股权投资基金



华金资本4月3日傍晚披露,子公司近日与上海汽车集团股权投资有限公司等共同设立汽车产业股权投资基金,投向新能源及智能网联汽车、汽车相关新模式及其他战略新兴产业。

该基金名称为珠海尚顺华金汽车产业股权投资基金(有限合伙),总认缴规模2.53亿元,主要经营场所为珠海。华金资本称

投资该基金将帮助公司获得投资收益,巩固和提高公司竞争力。

出资比例方面,华金资本下属子公司珠海华金领创基金管理有限公司和珠海华金领汇投资管理有限公司与珠海华金阿尔法三号股权投资基金合伙企业,分别出资0.4%、0.4%、48.71%;上海汽车集团股权投资有限公司,及其下属私募股权投资平台上海尚顺投资管理合伙企业分别出资19.8%、0.1%;上海尚顺盈商务咨询合伙企业、山东金麒麟股份有限公司分别出资0.89%、29.7%。(张文单)



## 不负牛市不负股 耐住繁华耐住心

昨日社保基金拟减持约93亿元市值的交通银行股票,吓坏了散户,然则今天中美协商或取得突破性进展的消息,让那些开盘卖出股票的投机客后悔不已。“中美或设立零关税合作港”的消息,刺激今天上海自贸区板块暴涨,股本高达232亿的上港集团涨停,就是对这一消息的市场回应。上海本地的港口和物流股基本上全线涨停。

虽然说大盘已经从2700点(牛市新起点)涨到3200点出现了一点技术上的超买,但那决不是卖出股票的理由。大盘从5178点跌到2440点你都扛住了,为什么涨这么一点你就会觉得不踏实呢?散户的心理真是奇怪。跌下来时趋势变坏不会去止损,涨一点就会心慌慌,赚

10%甚至5%都想卖。忍住了寂寞,耐不住繁华。

既然已经知道现在是牛市阶段,即使会有一段回调又能怎么样?再次上涨时只会更猛。记得我曾经说过,在牛市里面,主营业务为券商服务的金证股份和顶点软件必定会长期走牛。那时,金证股份是11元,现在是29元;顶点软件是36元,现在是111元。我还想说,虽然这两只股票已经涨了3倍,但这仍然只是“上半场”,尤其是金证股份,离历史高点89元还有很远的距离。

除了金融服务的股票,券商股本身也是牛市当中的牛股板块,关注上海本地的小盘券商股华鑫股份。2019.4.3(营长) (本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 10万元模拟操作 (4月4日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三操作未成功。		
操作计划	周四以55元、57.1元、54元各买入天奥电子(002935)1000股、1000股、800股。		
操作理由	天奥电子已经走强。		
目前持股	0股(市值0元 成本0元)		
股票市值	0元	资金余额	156300元
总市值	156300元	赢利率	56.3%